Уважаемые коллеги!
[bookmark: _GoBack]Приглашаем Вас опубликовать свои научные статьи в электронном периодическом научно-практическом журнале «Современные научные исследования и разработки».
Информация об опубликованных статьях и пристатейных списках используемых источников будет размещена в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) и размещена на платформе научной электронной библиотеки (eLIBRARY.ru) (договор с ООО «Научная электронная библиотека» № 926-04/2016K).
Электронному научно-практическому журналу «Современные научные исследования и разработки» присвоен международный стандартный серийный номер ISSN 2415-8402. Журналу присвоены коды УДК, ББК.
Желающие опубликовать статьи в электронном научно-практическом журнале: «Современные научные исследования и разработки» должны направить материалы до 30 сентября 2018 г.
К публикации в электронном периодическом научно-практическом журнале «Современные научные исследования и разработки» принимаются ранее не публиковавшиеся статьи, материалы и методические разработки, содержащие оригинальные результаты исследований по следующим направлениям:
1. Гуманитарные науки.
2. Социальные науки.
3. Естественные науки.
4. Физико-математические науки.
5. Экономика и управление.
6. Медицина и здравоохранение.
7. Правовое регулирование.
8. Информационные технологии.
9. Архитектура и строительство.
10. Общий раздел (Публикуются статьи, тематически не подходящие к вышеуказанным рубрикам).
 
Подробная информация во вложенном файле.
 
С уважением,
Научные конференции
www.kon-ferenc.ru
 
Присоединяйтесь к нам:
ВКонтакте: http://vk.com/allkonferenc
Facebook: https://www.facebook.com/allkonferencii
LinkedIn : http://ru.linkedin.com/in/konferenc
Twitter: https://twitter.com/konferenc

